2672 89699

Quito, Enero 29 del 2015

Señora.

OSEJO PAREDES GLORIA ADRIANA

Presente.-

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía "COMPUKMBIO S.A.", celebrada el día 29 de Enero de 2015, resolvió designar a usted GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE GENERAL de la compañía por el período estatutario de DOS años, contado a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

En este caso el GERENTE GENERAL ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía; para todos los asuntos ordinarios y extraordinarios. Sus atribuciones y derechos constan en la escritura pública de la constitución de la compañía.

La Compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada el 05 de Julio del 2000, ante el Notario Décimo Séptimo del Cantón Quito, Dr. Remigio Poveda Vargas e Inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 27 de Julio del 2000.

Atentamente,

Verónica de Hunaldo estas. Verónica Iturralde

Secretaria Add-Hoc

RAZÓN.- PARA LOS FINES LEGALES DEJO CONSTANCIA EN QUITO, QUE EN ESTA FECHA ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA "COMPUKMBIO S.A." para lo cual he sido elegida siendo mi nacionalidad COLOMBIANA residente en Quito con cédula de identidad 1719010462 domiciliada en Quito, República del Ecuador.

OSEJO PAREDES GLORIA ADRIANA

GERENTE GENERAL

C.I. 1719010462

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	8305
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/02/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2672
REGISTRO:	LĮBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS 🐎
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	29/01/2015
FECHA ACEPTACION:	29/01/2015~-
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPUKMBIO S.A 🤣 🐪 🐪
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

3. DATOS DE REPRESENTANTES

Identificad	ción		Nombres y Apellidos '‡',	Cargo	J. 12	Plazo		
17190104	62		OSEJO PAREDES GLORIA	GERENTE GE	NERAL.	2 AÑOS	111	
		:	ADRIANA			and and the	ارد واقع المرافق والارداد. المرافق المرافق الأرداد	

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 1911 DEL: 27/07/2000 NOT: DECIMO SEPTIMO DEL: 05/07/2000 P.A

CUALQUIER ENMENDADURÁ, ALTÉRACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUÉNTRAN EN BLANCO NO SON NÉCESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 23 MA(S) DE MES DE FEBRERO DE 2015

AB. JENIFFER PATRICIA FIGUEROA ROBLES (DELEGADA - RESOLUCIÓN 002-RMO-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIÈMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

' Pagina 1 de 1

1161817